

**Pomáz Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**17/2022. (I.27.) számú önkormányzati határozata**

**az alpolgármester illetményének, költségtérítésnek megállapításáról**

Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §-ában rögzített hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. Pomáz Város Alpolgármesterének illetményét 2022. január 01. napjától a polgármesteri illetmény 90%-ában, azaz 877.500.-Ft összegben, valamint az alpolgármester költségtérítését 131.625.-Ft összegben állapítja meg.
2. A Képviselő-testület felkéri jegyzőt a szükséges intézkedést tegye meg.

**Felelős:** Dr. Balogh Pál jegyző

**Határidő:** 2022.01.31.

**A határozat végrehajtásában közreműködik:** Pénzügyi Osztály

Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

**A határozat végrehajtásáról jelentést tesz:** Vargáné Márkus Mária munkaügyi referens

  
**Leidinger István**  
polgármester



  
**Dr. Balogh Pál**  
jegyző



## Tisztelt Képviselőtársaim!

Számtalanszor hangot adtam annak hozzászólásaimban, leírtam a közösségi oldalamon, hogy méltánytalannak tartom az Önkormányzatokat érő megszorításokat, legutóbb a gépjárműadó teljes elvételét, illetve azt, hogy a jogszabályok előírásai miatt a pomáziak (is) az adóik döntő részét a központi költségvetésbe kénytelenek befizetni, ahonnan esetlegesen kap vissza a város fejlesztésekre – csorbítva ezzel az önkormányzatiságot. A pomáziaknak a saját pénzükről a jelenleginél sokkal nagyobb mértékben maguknak kellene dönteniük! Hiszen nagyon is lenne helye az adóforintjaiknak a város költségvetésében, hiszen anyagi forrás hiányában küszködünk a járdák utak rendbe tételével, sok helyen még mindig hiányos a közvilágítás, hogy csak két példát említsek a számos, komoly pénzüsszeget igénylő beruházásokból.

Ezekre tehát rajtunk kívül álló okok miatt nem jut elegendő összeg, nem jutunk kellő forráshoz.

Ezért is ért meglepetésképpen a múlt év végén a parlamenti többség által megszavazott jogszabály a polgármesteri, alpolgármesteri fizetés emeléséről – úgy, hogy közben ehhez forrást nem biztosít. Vagyis, vegyék el az önkormányzatok abból a kevésből, amit még meghagytak náluk! Hogy milyen megfontolás vezette ebben a döntéshozókat, azt csak találgatni tudom. Egy viszont bizonyos, ezzel a lehetőséggel nem kívánok élni, ezért a polgármester úrhoz hasonlóan azt kérem képviselőtársaimtól, hogy jogszabálykövető módon szavazzanak, én pedig a fizetésem és a költségtérítésem emelésének mértékét az önkormányzat számlájára visszautalom.

Pomáz, 2022. január 26.



Hardi Péter  
alpolgármester